

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

## ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

25	мая	2020	года

No	156-р	
_112	•	

Иркутск

## О признании утратившими силу отдельных распоряжений Губернатора Иркутской области

В соответствии со статьей 60 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области», руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1) распоряжение Губернатора Иркутской области от 14 февраля 2017 года № 16-р «О составе Общественного совета по проблемам противодействия распространению наркомании среди населения Иркутской области при Губернаторе Иркутской области»;
- 2) распоряжение Губернатора Иркутской области от 29 января 2018 года № 14-р «О внесении изменений в состав Общественного совета по проблемам противодействия распространению наркомании среди населения Иркутской области при Губернаторе Иркутской области»;
- 3) распоряжение Губернатора Иркутской области от 25 сентября 2018 года № 118-р «О внесении изменений в состав Общественного совета по проблемам противодействия распространению наркомании среди населения Иркутской области при Губернаторе Иркутской области»;
- 4) распоряжение Губернатора Иркутской области от 26 ноября 2018 года № 144-р «О создании организационного комитета по подготовке к проведению Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» на территории Иркутской области в 2020 году»;
- 5) распоряжение Губернатора Иркутской области от 26 ноября 2018 года № 145-р «О создании организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 80-летию со дня разгрома японских агрессоров советскими и монгольскими войсками в районе реки Халхин-Гол на территории Монголии»;
- 6) распоряжение Губернатора Иркутской области от 5 марта 2019 года № 22-р «О внесении изменений в состав организационного комитета по подготовке к проведению Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» на территории Иркутской области в 2020 году».

2. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная» и сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru).

Временно исполняющий обязанности Губернатора Иркутской области

**М**.И.И. Кобзев